Шерегеш: отдыхаем выгодно
Горнолыжный сезон 2022 уже начался. Приятная новость для кузбасских любителей активного отдыха – для них в Шерегеше стартовала обновлённая программа лояльности с простой и быстрой онлайн-регистрацией. 
Направить заявление на регистрацию в Программе можно через региональный портал государственных и муниципальных услуг вкузбассе.рф. Услуга доступна с 18 лет при наличии постоянной или временной прописки на территории Кузбасса. 
Авторизоваться на региональном портале вкузбассе.рф можно напрямую через учётную запись на едином портале Госуслуг. 
Для новичков предусмотрено 3 способа регистрации:
- лично через любой отдел МФЦ;
- с помощью телефона или электронной почты;
- через приложение банка, клиентом которого вы являетесь.
Заявление на регистрацию в Программе лояльности рассматривается от часа до 5 дней. При успешном прохождении регистрации к заявлению нужно привязать свою карту национальной платёжной системы МИР, на которую в дальнейшем будет приходить  кешбэк в размере от 10 до 50% потраченных на курорте средств. Его можно получить за оплату услуг всех предприятий-партнёров на территории Шерегеша: гостиничных сервисов, питания, подъёмников, экскурсий, бьюти-процедур и многого другого.
Программа лояльности для жителей Кузбасса действует до 31 декабря 2023 года. Получить подробную информацию можно по телефонам: 123 для звонков по Кузбассу, 8 (3842) 555-123 при звонке из других регионов России.

