

В Кузбассе продолжается реализация программы устранения цифрового неравенства

Минцифры России совместно с ПАО «Ростелеком» продолжают программу устранения цифрового неравенства. За последние три года в Кузбассе к мобильному интернету подключено 63 населенных пункта с численностью населения от 100 до 500 человек.

Президент России Владимир Путин активно поддерживает инициативу устранения цифрового неравенства. По итогам заседания Совета по стратегическому развитию и комиссий Госсовета , состоявшегося 29 мая 2024 года, для реализации национальной цели «Цифровая трансформация» Правительству поручено обеспечить доступ в интернет в малочисленных и приграничных населенных пунктах.

Выбор населенных пунктов для подключения к сети мобильного интернета и сотовой связи на 2025 год будет осуществляться через голосование. В этом году голосование стартует 5 августа и продлится до 17 ноября. Принять участие могут жители Кузбасса, достигшие 18 лет.    

Как можно проголосовать:

По почте: отправьте письмо в Минцифры России по адресу: Пресненская наб., д.10, стр.2, г. Москва, 123112. Его может подписать сразу несколько человек — будет учтен голос каждого. В письме необходимо указать имя, адрес регистрации и населенный пункт, куда нужно провести интернет.

 На портале Госуслуг

Ваш голос может изменить жизнь вашего населенного пункта!

